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Да ли сте знали да око 80 Аустралијанаца умире недељно од рака црева? Рак црева је један од 
најчешћих облика рака, нарочито код особа старијих од 50 година. Добра вест је да постоји 
једноставан тест који можете да урадите код куће а који помаже у откривању почетних симптома 
рака црева. 

Овај тест може да открије трагове крви у вашој столици. То може да буде знак абнормалног стања 
или рака црева који се лечи лакше и успешније ако се открије у почетној фази.  

Аустралијска влада је увела Национални програм за тестирање рака црева за особе које 
навршавају 50, 55 и 65 година у периоду од јануара 2008. године до децембра 2010. године, а у 
циљу смањења броја Аустралијанаца који сваке године умиру од рака црева.  

Позивни пакет који укључује опрему за тестирање са упутством и информативну брошуру биће 
вам послат за пар недеља. Тест је бесплатан а тестирање траје само неколико минута и обавља се 
два пута у различито време. Резултати теста биће познати само вама и вашем лекару, уколико га 
именујете.  

Организовано је да се из здравствених картона Medicare или из спискова којима располаже Одсек 
за ратне ветеране одабере ваше име и пошаље писмо којим се позивате да учествујете у програму. 
Ваши лични подаци, као што су ваше име, адреса и број телефона, старост, пол, број здравствене 
легитимације (Medicare картице), резултати тестирања и име вашег доктора, заштићени су законом 
Актом о приватности из 1988. године (Privacy Act 1988).    

Рак црева може да се развије уз неколико или без икаквих раних упозоравајућих симптома, зато 
вас молимо да прочитате информације из вашег позивног пакета, јер је рано откривање рака 
најбоља заштита коју тренутно имамо у борби против рака црева.  

Ако сте раније лечени од рака црева или ваш лекар сматра да учествовање у програму може да 
утиче на ваше здравствено стање, попуните формулар којим се изузимате из учествовања у 
програму (‘Opt Off/Suspend’ Form), а који је приложен у информативној брошури послатој са 
позивним пакетом. 

Надам се да ћете одлучити да узмете учешће у овом важном програму. 
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